

Профсоюз восточного филиала «Россети Московский регион» поддержал акцию «Стоп ВИЧ/СПИД».



Первичная профсоюзная организация «Восточных электрических сетей» МОМ и МО ВЭП поддержала Всероссийскую акцию «Стоп ВИЧ/СПИД».

Акция была организована по инициативе Фонда социально-культурных инициатив, президентом которого является Светлана Медведева, и проходила в период с 26 ноября по 1 декабря 2020 года. Это восьмая по счету подобная акция, она приурочена к Всемирному дню борьбы со СПИДом, который отмечается ежегодно 1 декабря. Одним из мероприятий акции стало проведение 27 ноября 2020 г. Дня единых действий против ВИЧ-инфекции на производстве с работающей молодежью.

Решив поддержать эту инициативу, профсоюзная организация ВЭС совместно с Советом молодежи филиала во время обеденного перерыва организовала 30-минутную видеоконференцсвязь в рамках проведения акции «Стоп ВИЧ/СПИД». В ней приняли участие в основном молодые работники «Восточных электрических сетей» – филиала ПАО «Россети Московский регион».

В будущем ППО ВЭС планирует активно участвовать в движении против распространения ВИЧ-инфекции объединить в его рядах как можно большее количество коллег и членов профсоюза.



Следует отметить, что с каждым годом эта акция затрагивает все больше слоев российского общества. По данным Министерства здравоохранения РФ, благодаря широкой просветительской деятельности, только в 2019 году почти 42 миллиона россиян (28% населения) прошли тестирование на ВИЧ. Однако проблема распространения ВИЧ-инфекции остаётся актуальной для нашей страны.